
Verben
Passlv

1 Der unglúckliche Herr Reichmann. Aktiv oder Passiv? Kreuzen Sie an.
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Herr Reichmann hat vielc Ángestellte .

Das Essen wird von einem Koch eingekauft und gekr:cht.
Eirre Wasclrfrau wáscht unr3 bůgelt sěirre Wásclre .

Sein Sclrloss wird fiir ilur aufueráunrr und geputzt.
Nur eine passende Frau q,ird noch gesucht. 
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Al<tiv Passiv
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Arbeitsalltag

Herr Poller erzáhltvon seiner Árbeit. Markieren Sie das Passiv.

Forrnulieren Sie F{errrr Pollers Bericht im Áktiv.
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Q*iz. schrelben sie Fragen im passiv. Kennen sie die Antworten?
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!Ýtlcl're Sprachen / in der Schrr.'eiz / spreclrenl MoŽartkugel

Ir: rveicher Ósterreichischerr Staclt / c1ii leckercn Mozartkugeln / ;lroduzierenlWo / die Kuckucksuirren / bereits seit vielen hundert ]ahrěrr / hérstellen|
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Nach der Renovie*ung. Ergánzen sie irn Práteritum.
L iebe Ěs.'Jt^e r ,
ich ho{le, es 3ehJ tuch 
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-" setnen Arbeiterr ist. Dann wi5d die fubeit fúr diese \Ábclre !3m;9ql*!_:

l \velche ne-ucn I)rojekte q'erden in dieser \lbche begonnen| Wie wird die Á.beil 
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Werrnaclrt was und rvarrrr| l)aš wird dann alles von eiirem l(ollegen

l noÚert. fuil Schluss u,erden noch offene Fragen urrd Probleme diskutiert.
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